
Compte-rendu du Conseil d’Ecole du 18 février 2025

Ecole Jean-Baptiste Mollerat
Pouilly-sur-Saône

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE DU   18 février 2025  

Etaient présents : 
M. Lindimer, directeur de l’école, Président de séance
Mme Bardot-Farache , Mme Poulet, Mme Saint Pierre, Mme Chevassus : enseignantes de l’école
Mme Monot, Présidente du SIVOS
Mme Launay, mairie de Pouilly-sur-Saône
M. Bélorgey, maire de Glanon
M. Jaudaux, Maire d'Auvillars-sur-Saône
Mme Chavatte, mairie de Montmain
Mme Boula, M. Kuilboer, Mme Deschamps, Mme Vauris, : délégués de parents d’élèves

Excusés: Mme Dechaux , maire de Montmain
Mme Lonjaret, mairie d'Auvillars-sur-Saône
M. Bonnavaud, Délégué Départemental de l’Éducation Nationale
M. Janowiez, accueil périscolaire
M. Schneider, délégué de parents d’élèves

La séance est ouverte par M. Lindimer à 18h00.

1.   Carte scolaire et prévisions d'effectifs à la rentrée 202  5  

L’école n’est pas touchée par les mesures de carte scolaire, donc à la rentrée l’école comportera toujours 5 classes.
Actuellement l’école compte 109 élèves ( 39 en maternelle, 70 en élémentaire) .
A la rentrée, le nombre d’élèves prévu est :117 ( 41 en maternelle, 76  en élémentaire )

2. Projets   du premier semestre  :

- PSMS : Séance cinéma à Beaune (avec l'éccole de Labergement) : Il faut sauver Noël. Très bien, adapté à l'âge 
des enfants. L'équipe du cinéma est à l'écoute et propose de faire le choix entre plusieurs films.

- CE2CM1CM2 : 26 novembre Animation sur les énergies renouvelables ( animatrice de l'Assocation Bourgogne 
Energies Renouvelables) Très bien, mise en situation et manipulation de différents objets (éoliennes, mini 
panneaux photovoltaïques...)

 - CM1CM2 : Animation sur les crues et les inondations de la Saône (animatrice de l'E.B.T.P. Saône & Doubs), 
deux séances en classe et une sur le terrain ( cette séance a eu lieu alors que la Saône était en crue, route du 
camping submergée en partie).

3. Projets en cours et à venir 

- CE2CM1CM2 :  Projet Musique "Cabaret". Résidence artistique en partenariat avec La Vapeur, l'école de 
Musique de Seurre et l'Education nationale
. 1ère semaine du 27 au 31 janvier à la salle des fêtes de Pouilly-sur-Saône
. Journée à Dijon le mardi 11 février avec visite de La Vapeur et visionnage  du film Flow au cinéma Eldorado . 
Déplacements en train puis bus et tramway.
. 2e semaine : du 24 au 28 mars à la salle des fêtes de Pouilly-sur-Saône
. Samedi 29 mars : Répétition avec les élèves de l'école de Pouilly et les élèves de l'école de musique de Seurre . En
fin de matinée spectacle proposé aux parents d'élèves.

- GSCPCE1 : Animation Préhistoire et histoire au bout des doigts le jeudi 20 février

    -  Semaine Prévention : du 31 mars au 4 avril : Exercice d'évacuation de bus le lundi , 6 ateliers sur 3 demi-journées 
les autres jours ( avec l'aide de 6 parents volontaires, Mme Guillemier infirmière scolaire , Mme Dauch  
conseillère pédagogique)
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       - GSCPCE1 : 20 mai : Sortie à La ferme des belles natures à Brazey-en-Morvan, activités nature. Prolongement de
la classe verte de l'année dernière avec la même animatrice.

 
             - PSMS : 26 mai Sortie au Château de Sully (avec l'école de Labergement) : deux ateliers d'une heure chacun La 

princesse de Sully et Les Lutins dans le jardin.

- Potager  : Projet en commun avec le périscolaire . 

4. Ac  tivités sportives  

- CPCE1CE2 : Programme SRAV (Savoir rouler à vélo) : Interventions de Mathieu Vieille (Rives de Saône) la
semaine du 14 au 18 avril (pratique tous les jours)

            - CE2CM1CM2 : Cycle Piscine : du 12 mai au 4 juillet, séance tous les lundis après-midi. Nous nous rendrons à la 
piscine à vélo, via le camping et la piste cyclable.

               - Le tournoi d'athlétisme avec les écoles du secteur aura lieu le vendredi 9 mai à l'Etang Rouge à Seurre. Cela 
concerne les élèves de la GS au CM2. 

             - Les Olympiades seront organisées début juillet. 

5. Informations diverses :

. Mme Battard, principale du collège Dinet et Mme De Leiris ,CPE  rendront visite, début mars, aux futurs 6ème 
pour leur présenter le collège Dinet.

. Mme Monot nous informe que le photocopieur va être remplacé par une machine neuve et qu'un troisième 
écran tactile sera installé à l'école. Il remplacera le TBI devenu obsolète dans la classe de M. Lindimer. L'écran 
mobile ira en bibliothèque.

       6  . Coopérative scolaire   Association de parents d'élèves

- Bénéfice des dernières opérations : Opération Biscuits Mistral en cours
Fromage octobre 1 410 €
Fromage février 470 €
Photographies 1272 €

- Dépenses 
. Bus pour sortie cinéma PSMS : 87,50 € Animation Crues Inondations : 120 €
. Journée à Dijon CE2CM1CM2 : Bus pour sortie Cinéma : 87,50 € 
   Train 210 € Animation Histoire au bout des doigts 320 €
   Carte Divia   80 €
   Cinéma Eldorado 152 €

7. D  ates  

Le prochain conseil d'école aura lieu le 17 juin .
Le spectacle de fin d'année aura lieu le vendredi 27 juin.

La séance est levée à 19h00

Fait à Pouilly-sur-Saône, en date du 20 février 2025
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